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Ονομαστήρια του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου 
Αχελώου Νήφωνος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πειραιώς

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέστηκε σήμερα Δευτέρα 23 
Δεκεμβρίου 2024 στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό Αγίου 
Δημητρίου Νέου Φαλήρου, επί τη μνήμη του Αγίου Νήφωνος, 
Επισκόπου Κωνσταντιανής, εορτή κατά την οποία άγει τα 
ονομαστήριά του ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. 
Νήφων, βοηθός Επίσκοπος και Πρωτοσύγκελλος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πειραιώς.

Συμπροσευχόμενοι στο Ιερό Βήμα παρέστησαν, προκειμένου να ευχηθούν στον 
εορτάζοντα Αρχιερέα, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Προικοννήσου κ. Ιωσήφ, ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς κ. Σεραφείμ και ο Έξαρχος του Παναγίου 
Τάφου στην Αθήνα Αρχιμανδρίτης κ. Ιερώνυμος.

Προ της Απολύσεως ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πειραιώς, δοξολογώντας τον 
Πανάγιο Θεό για την ευλογία που χάρισε στην τοπική μας Εκκλησία με την εκλογή 
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και την εις Επίσκοπον Χειροτονία του Θεοφιλεστάτου κ. Νήφωνος τόνισε πως «
επί έτη πολλά, ως συγκυρηναίος στη διαποίμανση της καθ’ ημάς Ιεράς 
Μητροπόλεως, αποδείξατε έργω και λόγω ότι εμφορείστε υπό Πνεύματος Κυρίου». 
«Η αγάπη σας, η ευσέβειά σας, ο καθαρός σας βίος είναι οι αδάμαντες τους 
οποίους προσφέρετε στον Θεό», πρόσθεσε.

«Σας ευγνωμονώ εκ βάθους καρδίας για την πολύ σας αγάπη προς την Εκκλησία 
και προς την ταπεινότητά μου», τόνισε ο Σεβασμιώτατος, ευχόμενος στον 
εορτάζοντα Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Αχελώου κ. Νήφωνα «έτη πολλά».

«Αυτή την ώρα το μόνο που μπορώ να σας εκφράσω είναι την μεγάλη μου 
συγκίνηση, αλλά και την άπειρη ευγνωμοσύνη μου στο πρόσωπό σας. Ό,τι έχω, το 
οφείλω, μετά το Θεό, σε εσάς», ανέφερε, απευθυνόμενος προς τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Πειραιώς κ. Σεραφείμ, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Αχελώου κ. 
Νήφων, προσθέτοντας: «Το μόνο που μπορώ να προσφέρω σε εσάς είναι η ταπεινή 
μου προσευχή ο Κύριος να σας δυναμώνει, να σας ενισχύει, να σας χαρίζει στη 
Μητρόπολή μας πολλά πολλά έτη, να σας χαιρόμαστε και να μας εμπνέετε πάντοτε 
με αυτό το αγωνιστικό φρόνημα που δείξατε και δείχνετε όλες τις ημέρες της 
ποιμαντορίας σας».



Ο Θεοφιλέστατος εξέφρασε επίσης τις ευχαριστίες του στον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη Προικοννήσου κ. Ιωσήφ «που με τιμά με την αγάπη και τη φιλία του», 
όπως χαρακτηριστικά είπε, καθώς και στον Έξαρχο του Παναγίου Τάφου στην 
Αθήνα κ. Ιερώνυμο, ευχόμενος «γρήγορα ο Θεός να δώσει να φύγει ο πειρασμός 
από την Αγία Γη και να ειρηνεύσουν τα πράγματα»

Τέλος, ευχαρίστησε θερμά τους Πατέρες που συνεόρτασαν και ιδιαίτερα τον 
Πρωτοπρεσβύτερο π. Δημήτριο Μπάτση, ο οποίος είχε αναλάβει τη διακονία του 
κηρύγματος, καθώς και όλους όσοι συνεόρτασαν μαζί του.


















